

资深国际足球撰稿人
谢勤德



实力不济,阿塞拜疆在劫难逃

周三凌晨,2022世界杯欧洲区外围赛继续展开争夺,届时身处A组的阿塞拜疆将坐镇主场迎战塞尔维亚。塞尔维亚上仗逼和葡萄牙,头2场取得1胜1和的不败战绩,此番面对实力远逊于自己的阿塞拜疆,塞尔维亚剑指3分。

本场比赛是阿塞拜疆外围赛的第二场比赛,回顾首仗与葡萄牙的一战,他们可谓是全场被动,射门数为悬殊的4比29,而在控球率方面只得33.5%,可以说是被围攻了90分钟,倘若不是

马哈马达利耶夫在门前高接低挡,最终的比分又怎会是0比1。要知道马哈马达利耶夫此役共做出14次扑救,而葡萄牙门将全场并未做出任何一次扑救,足以看出两队实力差距有多大。不过这一点也不奇怪,阿塞拜疆本期国家队95%的成员都来自本国联赛,无论是球队实力和知名度都不能和葡萄牙相提并论,也及不上本场的对手塞尔维亚,此番交锋,阿塞拜疆在劫难逃。

上一场面对葡萄牙,虽然上半场早早就0比2落后,但塞尔维亚并没有

气馁,并在下半场凭藉米基奇和科斯蒂奇的入球,最终2比2逼和对手,头两场取得1胜1和的不败战绩的他们暂列积分榜榜首位置。

要知道塞尔维亚目前FIFA排名第30位,而球队纸面实力也确实不弱,队中还坐拥米基奇和塔迪奇等一众好手,这些都是各自联赛中的强队主力,值得一提的是,他们两人包揽了球队5个入球中的4个。综上所述此役面对整体实力不济的阿塞拜疆,塞尔维亚全取3分不在话下。

阿塞拜疆 受球半 塞尔维亚

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:塞尔维亚

知名足球培训师
老鬼



多德勒支遭遇克星

多德勒支 受半一 特尔斯达

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:特尔斯达

登博思 受半球 前进之鹰

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:前进之鹰

多德勒支VS特尔斯达

多德勒支上周末做客1比5惨败给前进之鹰,球队仅仅由后卫阿科塔斯打入挽回面子的一球,再次遭遇连败后他们继续排名倒数第二,距离倒数第4名的乌德勒支青年队已经有7分差距,保级压力持续增大;过去7个主场他们仅仅拿到1胜1平5负,目前3胜3平8负的主场成绩也在荷乙垫底。特尔斯达上周末3比1逆转击败洛达,止住三连败、8轮不胜的颓势,中场迪伊克斯特拉、前锋普莱特和替补中场科库各入一球;球队过去5场做客仅1胜1平3负,不过,在双方的交锋中,他们已经取得了7连胜、10场不败。

登博思VS前进之鹰

登博思上周末做客0比2不敌阿尔梅勒城,遭遇连败,同时也是近7轮联赛中的第5场失利,目前在联赛中依旧垫底的他们,保级希望愈发渺茫;后卫德韦恩·格林还在停赛期内;球队前29轮的4场胜利中有3场是在主场取得的,14个主场他们只丢了23球,主场防守是联赛第8。前进之鹰上周末主场5比1血洗多德勒支,前锋亨德里克斯梅开二度,也打破个人近两个月球荒,替补前锋马蒂亚斯·登也有斩获;球队过去7轮6胜1平,近13轮赢了11场,只在主场输给过沃伦达姆。近4次交锋,前进之鹰3胜1平。

资深媒体人
宋承良



威尔士主场力拼捷克

世预赛E组第二比赛日一场焦点大战中,捷克队主场抵挡住了世界第一比利时的攻势,中场普罗沃德下半场打破僵局,随后状态火热的卢卡库扳平比分,最后30分钟双方再无建树,捷克最终和比利时1比1握手言和,小组赛两场比赛打完,捷克和比利时都是1胜1平拿到4分,捷克还凭借净胜球的优势暂时排在第一。

要说捷克这边比赛能够拿分真的是不容易,四名在德甲踢球的主力,包括门将帕夫伦科、右后卫卡德拉贝克、中场达利达和前锋希克都因为德国防疫政策无法代表捷克出战,就是在缺少四名绝对主力的情况下,捷克硬是主场逼平了世界第一,由此可见这支球队这几年所取得的进步。

第三比赛日捷克要做客打威尔

士,同样因为德国防疫政策的关系,帕夫伦科、卡德拉贝克、达利达和希克没有随队来到威尔士,捷克的阵容多少有些残缺,他们还需要面临体能上的一些劣势,毕竟刚刚和比利时硬拼了90分钟。

威尔士算是以逸待劳,他们第一比赛日也是和比利时交锋,结果做客比利时1比3输球,虽然能够率先取得进球,但威尔士在客场还是没能抵挡住比利时的反扑。好在第二比赛日他们正好轮空,球队安排了和墨西哥的一场热身赛,大量替补球员得到了出场机会,威尔士靠着摩尔比开赛阶段的一个进球最终1比0赢球。贝尔直到比赛第81分钟才替补出场,他的消耗并不大,经过调整后威尔士可以全力以赴出击了。

捷克刚刚逼平比利时时会提升他们

的市场热度,毕竟这是面对世界第一的一场平局,再加上第一比赛日他们6比2大比分击溃爱沙尼亚,球队显示出相当的攻防能力。而相比之下威尔士则是1比3输给了比利时,但威尔士其实从去年开始整体战绩还算不错,无论是热身赛还是欧国联比赛都是赢多输少,现在唯一的尴尬就是主教练吉格斯陷入了和女友的家暴丑闻,这需要威尔士足协尽快做出抉择。

世预赛这样重要的比赛,我相信威尔士还是可以全队一起努力拼搏,他们这一代球员也没有机会去参加世界杯,本场比赛面对阵容不整且人气不低的捷克,我相信低调出战的威尔士有机会至少不败,机构给了捷克平手低回报,可能变为客让平手半球,稳妥选择胜平。

威尔士 平手 捷克

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:威尔士

新视觉足球解说员
熊冰杰



深盘之下,比利时扛住压力

北京时间2021年3月31日凌晨2点45分,世界杯欧洲区预选赛第三轮比赛“欧洲红魔”比利时将坐镇主场迎战白俄罗斯,与捷克战平之后面对与自己实力悬殊的白俄罗斯,对于拿下本场比赛比利时想必更有信心。

比利时目前世界排名第一,在小组中暂列第二,拥有卢卡库、阿扎尔、德布劳内、默滕斯等众多知名球星的比利时,首场兵不血刃取胜威尔士,第二轮战平捷克,卢卡库接德布劳内助攻破门使他成为了老穆勒以来首位28岁前在国家队打入59粒进球的欧洲球员。虽然对于捷克的高位压迫感受到了艰难,马丁内斯表示球队并

没有发挥出真正的实力,球队目前各项赛事5连胜,士气正旺。众多球员在欧洲五大联赛效力,比利时可以说是星光熠熠。核心球员均在欧洲球会担任核心主力,在前场拥有德布劳内、卢卡库等球星的比利时在本场比赛很可能会撕碎白俄罗斯的后防并带来更多的进球。

客队白俄罗斯世界排名第88位,目前位于小组第三。白俄罗斯虽说近年来人才培养没有获得太大的成功,整体实力还是在原地踏步,但在国际赛场上的表现不错,在去年一整年的11场比赛中,他们打出了5胜2平4负的战绩,其中主场更是还保持着3

场不败的走势,状态稳定。然而此番对上实力强劲的比利时,对于球队来说压力还是很大的。

本场比赛的比利时依旧被指数高看,初盘就来到3球,后市还是比较稳定地维持住,并没有因为上一场比赛没有赢下来而有太大的变化。而其中的合理性我们也很好分析,毕竟每一场比赛都是一个新的开始,毕竟白俄罗斯真的没有太多的力量去和比利时抗衡。盘面的维持也比较好理解了,这样反而可以让一些想去比利时的拥趸望而却步,维持3球是一个合理的盘型,而且还是比利时主场。综上所述,看好比利时至少赢3球。

比利时 三球 白俄罗斯

竞彩让球推荐:3、1
盘口推荐:比利时

土耳其顺风顺水主胜难度不大

世界杯欧预赛小组赛第三轮,G组领头羊土耳其将在主场迎战拉脱维亚。前两轮比赛中,土耳其主场4比2胜荷兰、客场3比0胜挪威,表现强势。拉脱维亚首战主场1比2不敌黑山,次战客场0比2输给荷兰。

在G组中,荷兰是出线大热门,哈兰德领衔的挪威也受到广泛关注,但两轮比赛过后,土耳其的表现出人预料。首轮与荷兰之战,曾效力于北京国安的伊尔马兹上演帽子戏法,这位年近36岁的前锋成为自1980年联邦德国球员克劳斯·阿洛夫斯以来,第一位单场面对荷兰上演帽子戏法的球员。此外,伊尔马兹已经连续3场比赛攻破荷兰国家队的球门,他在2015年的欧洲杯预选赛两度

对阵荷兰时进球。伊尔马兹本赛季效力于法甲里尔队,各项赛事为球队打进11球并有4次助攻。次战挪威,伊尔马兹没有斩获,但中场图凡发威梅开二度,这是图凡在土耳其国家队首次上演梅开二度,他已经为国家队出场了57次,并打进9球。而从去年10月开始,图凡在7场比赛中为土耳其国家队打进了4球。26岁的图凡效力于土超费内巴切,本赛季各项赛事5球5助攻,他已经受到米兰、西布朗、水晶宫等多家俱乐部关注。土耳其首发阵容表现最稳定的还有中场核心哈尔汗奥卢,首战1球1助攻、次战1助攻。战胜荷兰的赛后发布会上,哈尔汗奥卢谈到自己选择10号球衣时说:“10是我喜欢的数

字,而且这个号码也意味着,我要承担更多的责任。穿10号球衣的球员总是被定义为,需要在比赛中有所作为的球员。”两场比赛中,土耳其11人首发有两处变化,都在后卫线上,首战中卫搭档是瑟云聚和卡巴克,左边卫是梅拉斯、右后卫希利克;次战瑟云聚和梅拉斯继续首发,右后卫和中卫变为来自意甲萨索洛的穆尔多以及艾汉。艾汉在萨索洛不是绝对主力,本赛季出场17次7次首发。除了这两个位置,其他没有变化,守门员是来自特拉布宗体育的卡基尔,后腰是西布朗的尤库斯卢,中前场攻击手包括哈尔汗奥卢、图凡、效力于杜塞尔多夫的卡拉曼、效力于里尔的亚兹奇。值得关注的是,

24岁的亚兹奇本赛季在里尔表现比伊尔马兹还要突出,各项赛事已经打进14球并有5助攻。

拉脱维亚在本组实力仅强于直布罗陀,对阵荷兰的首发11人中,中锋乌德里基斯效力于瑞士锡昂,另一名攻击手伊考涅克斯效力于芬超古比斯,左边锋奇加尼克斯效力于乌克兰超,他在与荷兰的比赛中曾打中门框,另外还有一人效力于波兰超,一人效力于塞浦路斯联赛,其他人都在本国踢球。

本场比赛亚盘初盘各家公司开出主让两球半及两球半/三球,即时盘多为让两球半。土耳其攻击力算不上豪华,但最近两场比赛射门命中率奇高,首战荷兰8次射门5次射正取得4球、次战10次射门3次射正打进3球,连克两大强敌,土耳其顺风顺水,主场拿下拉脱维亚难度不大。

知名体育人
张宴飞



土耳其 两球半 拉脱维亚

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:土耳其